

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от

25 апр. 1958

Москва

Газета №

Триумф советского балета в Каире

КАИР, 24 апреля. (ТАСС). Находящиеся на гастролях в Объединенной Арабской Республике артисты балета Государственного академического Большого театра Союза ССР дали 18 концертов в столице ОАР — Каире.

Выходящие в Каире газеты и журналы в своих отчетах отметили выдающееся мастерство артистов советского балета. Советский балет, писал еженедельник «Ат-Тахрир», является лучшим в мире.

Концерты артистов балета Большого театра Союза ССР дважды посетил президент ОАР Гамаль Абдель Насер. На концертах неоднократно присутствовали также другие руководящие деятели ОАР, члены правительства, видные общественные деятели.